«PaBHOOeApeHHbLIU
TpeyrosibHUK U ero
CBOMUCTBa»

ABTOp: ydeHunua 7
Knacca

MBOY Xmenutckon COLL
[1yHeHKoBa [lapbs
Pykosoautens: ViBaHoBa B.H.



OnpepnenexHne

o TpeyronbHUK Ha3bIBaAETCH
pasHob6edpeHHbIM, ECINN OBE ero
CTOPOHbI PaBHHbI.
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AB=BC




OnpepnenexHne

» PaBHble CTOPOHbI Ha3bIBalOTCS OOKOBbLIMMU
CTOpPOHaMW, a TPETbSI CTOPOHA- OCHOBaHUEM
paBHOOEOPEHHOIO TPEYronbHMKa
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OCHOBAHHUC




OnpepeneHue
—

e [peyronbHUK, 8ce CmMopoHbl KOMOPO20
pasHbI, Ha3blBaeTCA PaBHOCTOPOHHUM.

Il AB=BC=AC




Teopema

B paBHOOEeApeHHOM TpeyronbHUKe yrnbl Npu
OCHOBaHWUWN PaBHbI.

Il MNaHo: AABC, AB=BC.
[okasaTb: < A= < C.




TeopeMa

1 B paBHOb6eapeHHOM TpeyrosibHuKe
buccekTpuca, nposeaeHHas K
OCHOBaAHUIO, ABAAETCH MeaMaHOnN U

BbICOTOMU.
B [NaHo:A ABC, AB=BC,

N g
BH- 6uccekTpuca.

[loka3aTtb: BH- MeamnaHa,
BH- BbicoOTa.
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Bonpochl:

0 Kaxaasa nn éuccekTpuca
paBHOOenpeHHOro TpeyrosibHMKa
ABJIAE€TCS ero BbiICOTON U MeanaHoun?

[0 ABnaerca N BbICOTA
paBHOOenpeHHOro TpeyrosbHMKa ero
buccekTpncom n megmnaHom?




CnpaBenvBbl Takxe
YTBEPXAEeHUS:

BbicOTa paBHObeApeHHOro TpeyrosibHuKa,
npoBeAeHHass K OCHOBAHUIO, SIBMSIETCH
MeanaHon n BUCCEKTPUCON.

MeanaHa paBHO6eapeHHOro
TpEeYrosibHMKa, NpoBeAeHHas K
OCHOBAHMUIO, ABNSETCSA BbICOTOU U
buccekTpucomn




